

Róbert Šoltis – zástupca starostu: Ti nikto nepovie nič. Ale keď minieš väčšinu peňazí, ktoré sú na rok minieš za pol roka a ešte to prekročíš, tak jasne, že to. Jasné, že každý sa potom na to pozrie, hej? Že prečo?

Miloš Jaš – starosta: i v tom rozpočte bolo rozsekané na tie cesty, ale to už. Ako nebudem sa vyjadrovať k tomu, tak rozpočet je daný ako je

Rastislav Jarkovský – poslanec: Miloš pravdu povediac, sme zabudli na to uznesenie, keď sme rozpočet robili a sme, keď sme schvaľovali, sme rozmýšľali. Každý deň keď pôjdeš do mesta, či tých 150 eura bude stačiť alebo nie. Ako šak každý chodí na aute, každý vie, a vie koľko ako. Ty za pol roka minieš celý, peniaze za celý rok a dobre.

Miloš Jaš – starosta: počúvaj. Riešil som tu geodéziu. Kolaudačný list som nosil na geodéziu, súrili sme geodéziu aby sme dostali peniaze na dobrovoľný hasičský zbor na výzvu

Róbert Šoltis – zástupca starostu: Miloš

Miloš Jaš – starosta: chodil som

Rastislav Jarkovský – poslanec: ved' som to počítal

Miloš Jaš – starosta: chodil som na SPF

Róbert Šoltis – zástupca starostu: šak som Ti spočítal, že každý deň aj keď nerobíš si v meste, aj tak Ti to nevychádza. Tak nás nenúť, aby sme teraz začali robiť dajakú hĺbkovú kontrolu, že si vychádzal a zdokladoval tie kilometre. Lebo aj to by sme snád' mohli spraviť.

Rastislav Jarkovský – poslanec: 2.000 eura

Róbert Šoltis – zástupca starostu: a nikto to nechce robiť.

Rastislav Jarkovský – poslanec: každý, kto chodí na aute vie, koľko je za 2.000 eurá litrov benzínu tak len

Pani Kovalíková – obyvateľka: a na čo sa chodí na geodéziu?

Rastislav Jarkovský – poslanec: Miloš, Vlado ide zos Bajerova

Miloš Jaš – starosta: šak

Rastislav Jarkovský – poslanec: aj s príviesným vozíkom na materiál

Miloš Jaš – starosta: potrebovali sme pozemok, žeby sme to dostali, žeby sme mohli požiarnu zbrojnicu robiť. Slovenský pozemkový fond, to len Prešov?

Róbert Šoltis – zástupca starostu: dobre dobre to

Miloš Jaš – starosta: sadnite do auta a choďte na pozemkový fond, potom idte na geodéziu

Róbert Šoltis – zástupca starostu: šak práve preto

Miloš Jaš – starosta: zobral som parí so slovenského pozemkového fondu a išiel na geodéziu a keď sme urobili, aby sme urobili ten vklad, ktorý 4 roky ostal visieť. A tu SPF nemôžeme dostať, aby sme dostali financie, financie žeby sme dostali na dobrovoľný

hasičský zbor. A pokiaľ nebude tá zmluva, tak nemôžeme robiť ani tú prístavbu, ani DHZ, požiarnu zbrojnicu.

Pán Kovalík – obyvateľ: ja som prekvapený, jak Ty hovoríš, že do roku, do 21.12.2018 nebol žiadny problém. Odrazu je problém, že 4 roky nič.

Miloš Jaš – starosta: povedzte, že koľko žiadali Vás

Pán Kovalík – obyvateľ: kto?

Miloš Jaš – starosta: od roku 2018 geodézia

Pán Kovalík – obyvateľ: geodézia, či slovenský pozemkový fond?

Miloš Jaš – starosta: aj, aj. SPF-ko zastavilo kvôli tomu, že

PhDr. Eva Belišová – referentka OcÚ: obecny úrad žiadali niekoľko krát

Pán Kovalík – obyvateľ: o čo?

PhDr. Eva Belišová – referentka OcÚ: o dolozenie dokladov, doklady sa nedoložili

Pán Kovalík – obyvateľ: kto vie aká príčina je tam

Róbert Šoltis – zástupca starostu: dosledovanie dokladov, ako

Miloš Jaš – starosta: to je geodézia

Pán Kovalík – obyvateľ: ja si dám námahu a Vás navštívím asi

PhDr. Eva Belišová – referentka OcÚ: môžete a môžeme skočiť aj za tým pánom, ktorý na mňa pozeral, že čo od neho vlastne chcem

Rastislav Jarkovský – poslanec: necháme to asi tak

Mgr. Marián Dolinský – poslanec: posuňme to ďalej.

Miloš Jaš – starosta: pán právnik Guzy

Pani Kovalíková – obyvateľka: šak dobre, šak už si to vyriešil

Miloš Jaš – starosta: celý rok Vás žiadali a ste nedoložili

Pán Kovalík – obyvateľ: pán právnik Guzy? Dobre

Miloš Jaš – starosta: áno

Pán Kovalík – obyvateľ: dobre

Miloš Jaš – starosta: od neho sme žiadali

Pán Kovalík – obyvateľ: zastavím sa na obecnom úrade

Miloš Jaš – starosta: od neho sme žiadali, lemu som nosil kolaudačný list.

Pani Magdová – obyvateľka: šak riešime cestovné náklady pre Boha

Miloš Jaš – starosta: no šak len vysvetľujem, kde som chodil.

Pán Kovalík – obyvateľ: pán starosta, keby ja som

Pani Magdová – obyvateľka: za 6 mešacov dokelu?

Pán Kovalík – obyvateľ: ja keď som prevzal po Tebe funkciu, ich nezaujímal Kovalík, či Jaš ich zaujímal Kovalík. Konajce pán starosta, Vy ste pán a nevyhovarajte še na bývalého starostu, vy ste štatutár ta riešite. A Vaše konanie je také, že Vy ste len vyhvarace.

Miloš Jaš – starosta: jak sa vyhvarám? Vy hovarám, keď

Pán Kovalík – obyvateľ: Vy riešite moje meno furt a Ty budeš ho riešiš stále, prepáč, pokračujte. Či som bol na SOE, či som bol tam, tam, tam nie, vy ste štatutár riešite, ste prevzal funkciu. Ich nezaujímal, že Jaš robil tak a tak, ste tu, konajte, konajte. Bodka.

Rastislav Jarkovský – poslanec: no, čo robíme z tým bodom?

Miloš Jaš – starosta: šak som dokladoval veci, ktoré trebalo.

Pán Kovalík – obyvateľ: dobre, šak o to ide. A mal som čo robiť

Róbert Šoltis – zástupca starostu: ale ktoré veci, teraz o čom rozprávaš? Si dokladoval veci o Janovi hovoríš?

Miloš Jaš – starosta: hej, o Janovi.

Róbert Šoltis – zástupca starostu: sa bavíme

Miloš Jaš – starosta: ale trebalo, šak si hovoril, že mám vysvetliť, tak vysvetľujem.

Pán Kovalík – obyvateľ: asi stotinu z toho

Róbert Šoltis – zástupca starostu: ako tam si vysvetlil, koľko si minul peňazí? A vieš čo, dobre dajme hlasovať. Proste ber to, Miloš ber to ako upozornenie možno poslancov, že máš trošku dávať pozor na prepravu a trošku sa krotiť v tom, pretože myslím, že máme páky na to, aby sme Ti to stopli. Aby si tie peniaze nerozbíjal na toto. Tak ber to jak upozornenie z našej strany. Keď to nebudeš brať na to ohľad, tak to proste urobíme proste také opatrenia, že to nebudeš môcť robiť a hotovo.

Miloš Jaš – starosta: dobre šak ja som ochotný, žeby ste nosili určité veci Vy na tie úrady a

Róbert Šoltis – zástupca starostu: ved' Ty si štatutár obce. Čo my máme čo nosiť poslanci, čo to rozprávaš?

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: daj žiadosť o používanie auta. Treba dať žiadosť, ktoré auto bude bo nevieme, na čo

Rastislav Jarkovský – poslanec: počúvaj to je pre Tvoje dobro.

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: vážne, lebo stane sa havária a je tu problém, keď bez súhlasu, je tu problém. Ti hovorím právny, pre Teba je problém. Daj žiadosť, povedz, na ktorom aute budeš chodiť, na terane, či jaké máš, neviem čo, na tom Ti oni povedia presne podmienky, za ktorých môžeš chodiť

Miloš Jaš – starosta: terano, oktavia tam je spotreba tá istá

Rastislav Jarkovský – poslanec: dobre, posuňme sa ďalej.

Miloš Jaš – starosta: spotreba je tá istá, ale neúčtujem kilometre na vyše, spotrebu navyše.

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: 10 litrov účtuješ, 10 litrov účtuješ, to ja som kontroloval cestáky, to viem. 10 litrov na 100 kilometrov.

Miloš Jaš – starosta: podľa technického

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: ta mi nehovor.

Miloš Jaš – starosta: šak tá oktávia, keď chodí po meste má takisto spotrebu 10 litrov

Róbert Šoltis zástupca starostu: dobre, dobre ako fakt Miloš ber to akože dávaj pozor na to, aby si neprekačoval toľko

Rastislav Jarkovský – poslanec: ved' je to rozpočtová organizácia

Pani Kovalíková – obyvateľka: dovolenka sa nemôže preplatiť a cestovné sa môže

Miloš Jaš – starosta: dobre, dám Vám žiaľosť.

Pán Veverka – koordinátor Teach for Slovakia: kontrolór dal inú správu, takže toto je vec

Miloš Jaš – starosta: počúvajte, rozprávajú oni

Pán Veverka – koordinátor Teach for Slovakia: keby som mohol aj ja k tomu, tú správu ste iba prečítali, tak či sú tam aj nejaké opatrenia, ktorými by bolo toto ošetrené.

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: ku tomu bodu je, uznesenie musí byť prijaté.

Pán Veverka – koordinátor Teach for Slovakia: ešte by malo byť, že ekonómka to upraví v rozpočte.

Miloš Jaš – starosta: ale budú rozpočtové pravidlá o tom. Pán Veverka

Pán Veverka – koordinátor Teach for Slovakia: ved' ja Vám chcem iba pomôcť

Miloš Jaš – starosta: ale viete, ja viem, že, viem o Vás toto čo viem, nepotrebujeme o tom rozhoduje kontrolór a poslanci.

Pán Veverka – koordinátor Teach for Slovakia: ja len toto, máte v zápise, že ste porušili ustanovenie, možno potrebujete si narpočtovať, teda urobiť si ustanovenie, kde bude stanovené 150, alebo 150 eur, tak lebo ho budete ďalej porúšať to ustanovenie. A zase na ďalšom zastupiteľstve

Miloš Jaš – starosta: ale to je bránenie potom vo funkcii.

(smiech v pléne)

Rastislav Jarkovský – poslanec: to uznesenie, čo bolo, toto čo ja mám

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: no dobre, ale šak môžeme aj

Miloš Jaš – starosta: šak dáme žiadosť do najbližšieho zastupiteľstva

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: treba dať žiadosť

Miloš Jaš – starosta: pán kontrolór tak navrhol, tak to urobíme

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: tak žiadosť, dobre v poriadku

Rastislav Jarkovský – poslanec: dobre, poďme ďalej

Róbert Šoltis – zástupca starostu: a je to niekde uvedené, že dáme to niekde aspoň na vedomie, alebo?

Miloš Jaš – starosta: no tak, beriete na vedomie, alebo.

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: dáme tak, rozumieš, nech je to v zápisnici

Róbert Šoltis – zástupca starostu: v zápisnici nech to je

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: v zápisnici, alebo je to doporučenie starostovi, že daj žiadosť

Miloš Jaš – starosta: doporučuje obecné zastupiteľstvo

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: nemusí byť detailne, keď nemá žiadosť, tak by nemal chodiť s ním. S vlastným autom by nemal chodiť, ale zas nechcem porúšať, dobre, dobre

Miloš Jaš – starosta: bod 10, prejednanie navýšenia mzdy starostu. Keď máme na kontrolóra, ja si myslím, že dobre hospodárime nakoľko máme 140.000 ku dňu 31.12.2018 je 32.000 zostatok, 10.000 treba zaplatiť, dobre súhlasím, že 40, takých našich, keď je 100

Róbert Šoltis – zástupca starostu: radšej sa o tom nebavme, daj hlasovať, nebavme sa o tom absolútne, daj hlasovať, či zastupiteľstvo schváli ti navýšenie, alebo nie.

Miloš Jaš – starosta: no keď na kontrolóra máme

Pani Magdová – obyvateľka: 15%

Róbert Šoltis – zástupca starostu: nenúť nikoho sa o tom rozprávať dobre.

Miloš Jaš – starosta: nemá 15 eurá, to 15% navýšenie je

Miroslav Mihaľ – poslanec: Marcela prestaň

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: celkový úväzok mám 5%

Róbert Šoltis – zástupca starostu: je to bod, ktorý

Miloš Jaš – starosta: dávam hlasovať, kto je za? Zdržal sa niekto hlasovania? Je niekto proti?

(všetci zúčastnení poslanci dvihli ruku proti)

PhDr. Eva Belišová – referentka OcÚ: všetci proti?

Miloš Jaš – starosta: všetci proti to bolo jasné, len žeby reč nestála.

Róbert Šoltis – zástupca starostu: Miloš nemaj žiadne poznámky. Zbytočne také poznámky máš

Pani Magdová – obyvateľka: blbé reči

Róbert Šoltis – zástupca starostu: na čo má furt

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: aj tak nevieme ako je naformulované

Miloš Jaš – starosta: návrh územného plánu, pozemky verejnoprospešnej budovy, detské ihrisko. Chcel by som otvoriť územný plán obce nakoľko verejnoprospešné budovy, mohla by sa stať

Róbert Šoltis – zástupca starostu: počkaš si prekročil zase dajaké body, nie?

Miloš Jaš – starosta: jaké body?

Róbert Šoltis – zástupca starostu: žiadosti o odpustenie poplatkov za kanalizáciu. 4 žiadosti tam sú. Boli sme pri 10

Miloš Jaš – starosta: pardon, dobre

Róbert Šoltis – zástupca starostu: žeby sme išli za radom lebo na nich zabudneme

Miloš Jaš – starosta: žiadosť o zrušenie poplatku za kanalizačné, za kanalizáciu.

Róbert Šoltis – zástupca starostu: 4 krát

Miloš Jaš – starosta: 4 krát

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: môžem?

Miloš Jaš – starosta: môžete

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: ja by som povedal, že takéto žiadosti sa neprejednávajú na obecné zastupiteľstvo. Toto rieši naše VZN o miestnych daniach a miestnom poplatku. Tam je presne stanovené kto sa môže oslobodiť, za akých podmienok možno oslobodiť a to nemôže

Róbert Šoltis – zástupca starostu: ale my nemáme na kanalizáciu VZN.

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: VZN musíme mať

Miloš Jaš – starosta: není

Róbert Šoltis – zástupca starostu: na kanál nemáme.

Miloš Jaš – starosta: nikto ho neurobil, tak není.

Róbert Šoltis – zástupca starostu: nemáme na kanalizáciu VZN

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: ale potom musíme mať na základe od (nerozumieť), musíme mať nemôžeme individuálne odpúšťať, lebo to sa tak nedá, potom sa to zvrhne. Musí byť nejaký všeobecný uzus, kde sa povie, že tak jak napríklad máme za odpady, odpady je tam presne napísané, že keď dlho nebýval atď., sa tam automaticky na základe žiadosti odpustiť

Mgr. Marián Dolinský – poslanec: v minulosti som bol tiež mimo a som musel dokladovať, že platím tú kanalizáciu dakde inde.

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: no dobre, ale my schvaľujeme buď

PhDr. Eva Belišová – referentka OcÚ: pokiaľ nie je VZN

Miloš Jaš – starosta: ale nie je VZN

Róbert Šoltis – zástupca starostu: nemáme VZN, nemáme na kanál VZN, určite nemáme, ja som to preveroval.

Miloš Jaš – starosta: á jedna vec, a druhá vec mali ste tu žiadosť aj od pani Zábavovej, mali ste ísť jak komisia prejednať, boli ste?

Pani Zábavová – obyvateľka: je rok 18. novembra bude rok jak sme

Pán Zábava – obyvateľ: do mesiaca malo byť

Pani Zábavová – obyvateľka: právnik povedal, že do mesiaca ak ste nedali je právoplatne nadobúda platnosť, nemám čo platiť. Je to Vaša chyba, že za rok ste to nespracovali.

Pán Zábava – obyvateľ: minulého roku v tej veci bolo podané

Pani Zábavová – obyvateľka: bol pán Jarkovský na kontrole, videl, čo tam je, kde to je. Nech sa vyjadrí on. Za rok ste to nevyriešil

Miloš Jaš – starosta: ale boli?

Pani Zábavová – obyvateľka: bol pán Jarkovský

Miloš Jaš – starosta: sám či? Celá komisia mala ísť, keď bol sám

Pani Zábavová – obyvateľka: sám.

Miloš Jaš – starosta: celá komisia mala asť robiť, nie, keď bol sám

PhDr. Eva Belišová: referentka OcÚ: ale výstup nie je žiaden

Miloš Jaš – starosta: výstup nemáme žiadny od Vás pán Jarkovský.

Rastislav Jarkovský – poslanec: nemáme, nenapísal som výstup, bol som fyzicky tam pozrieť, no po celej časti jak ide bytovka, všade ide v podstate kanál po hranici, jedine u Zábavových je tak, že sú tam dva kanál začné šachty a ide skoro cez polovicu záhrady, hej. Oni majú fakt asi

Pán Zábava – obyvateľ: 50 metre dlhá záhrada

Rastislav Jarkovský – poslanec: majú napviac znevýhodnený pozemok ako

Pán Zábava – obyvateľ: a my sme z dobrej vôle, prepáč umožnili, aby nemal problém obecny úrad, dagdzej chodzie kolo Švinky, bo 6 metre malo bic od toku,

Miroslav Mihal' – poslanec: to ši už hvarel

Pán Zábava – obyvateľ: no a sľúbili nám tak to, že z džípiesku zameral cez záhradu a už mi tam idú rýpac šicko. Ta ják, som zavolal mu, toho hlavného projektanta, stavby vedúceho i majstra toho Drozda, čo tu bol

Miloš Jaš – starosta: to i ja som bol prítom

Pán Zábava – obyvateľ: no a vravím tak, dá sa do plánu zrobie výnimka, oprava plánu a pojdze tak kolo plota, i tak mi to kolo plota nezrobili, ale tak jak mu dal. A perše malo ísc

šikmo, čo som mal pobúrať sceny, hospodársku budovu. Ta ale, to my sme tak nepodpísali totu zmluvu.

Miroslav Mihal' – poslanec: a máce vytýčené hranice? Bo daco tu minule Peter rozprával Šoltis, že vraj to už je ne na Vašom. Že malo ísc cez Vašo, ale,

Pán Zábava – obyvateľ: ta jak

Miroslav Mihal' – poslanec: Nechaj me dopovedac, že malo ísc vraj cez Vašo a že zmeneli akože na obecne, či použili

Pán Zábava – obyvateľ: ta dze.

Miroslav Mihal' – poslanec: on tak

Pani Zábavová – obyvateľka: šak je v mojom pozemku, v mojej záhradze.

Miroslav Mihal' – poslanec: počúvajce, chcem to uviesť, tak jak to bulo povedané, kec sce buli tutak

Pani Zábavová – obyvateľka: a ešte

Miroslav Mihal' – poslanec: buli vytýčené hranice

Pani Zábavová – obyvateľka: prvá tendrová zmluva bola tak, ja som narodená v 1956 a tu je na 53

Miroslav Mihal' – poslanec: ale že či hranice mace vytýčené, či ne je to náhodou na pozemku povodia Bodrogu a Vy tam

Pani Zábavová – obyvateľka: jak na povodí Bodrogu?

Pán Zábava – obyvateľ: jak, keď je to súhrmný pozemok a ja mám plán na to

Miroslav Mihal' – poslanec: ja len hvarim bo Peter tu vyšvetľoval

Pán Zábava – obyvateľ: šak teraz som to tu vysvetľoval

Pani Zábavová – obyvateľka: povedal, že 10 metrov od rieky, keľo je metre od rieky? Bol tam pán Jarkovský, nech povie. Treba prisc. treba prisc še pozrec a tak

Miroslav Mihal' – poslanec: trebalo by vytyčic hranice a by bolo čarné na bilym

Pani Zábavová – obyvateľka: Peter povedal svojo a Peter veľo chyby urobel.

Pán Zábava – obyvateľ: jaké hranice?

Miroslav Mihal' – poslanec: ...lebo Peter tordí, že to ne je Vašo

Pán Zábava – obyvateľ: jak ne je, kec tu mám plán vyplácal som

Miroslav Mihal' – poslanec: ved' ši tu bul

Pán Zábava – obyvateľ: a pozemok vyplácal som, keľo účastníkov?

Pani Zábavová – obyvateľka: 26 účastníkov

Pán Zábava – obyvateľ: 26 účastníkov som vyplácal z pozemku, ta jak

Miroslav Mihal' – poslanec: ta šak ja še lem pýtam, ja tverdzim daco? Ja še lem pýtam.

Pán Zábava – obyvateľ: Ta čo ten Peter spláta. Peter Vás zavádza, lebo zrobil chybu

Miroslav Mihal’ – poslanec: še nerozčuľujce, šak ja še Vás pýtam, že či znace presne po kadze je Vašo.

Pán Zábava – obyvateľ: ta kedz každý furt lem toto hutori

Pan Zábavova – obyvateľka: ... na každým jedným

Pán Kovalík – obyvateľ: takto je už po realizácii, existuje porealizačné zameranie, ktoré je na obecnom úrade robil to Ing. Fabuľa, ktorý zadával. Na základe porealizačného zamerania sa robili zmluvy o vecných bremenách, ktoré podpísali aj oni. Takže skutkový stav je tuna. Každý vie,

Pán Zábava – obyvateľ: jaké hramice?

Pán Kovalík – obyvateľ: a taktiež aj porealizačné zameranie, ktoré je reálne, je aj v elektronickej podobe, aj v tlačenej podobe. To je bez debát, takže. Lebo jedna vec je projekt a druhá vec je po realizácii. Realizácia a po realizácii je skutkový stav, taký aký je

Rastislav Jarkovský – poslanec: oni podpísali dačo pred realizáciou a

Pán Kovalík – obyvateľ: ktorý tu je reálny a je zameraný

Pani Zábavová – obyvateľka: podpísala som tak, že prišol s takým papírom čistým a ani meno tam nebulo, nič, povedal, že sa ide robiť kanalizácia. Tak dopísal ne moj rok narodenia, neznam dajaký 53 a toto je jeho papier. Potom

Pán Zábava – obyvateľ: chcel to mac zarku, uchlacholil nas, že to súbežne potom a naraz idzece za nami, žeby nemal problémy.

Mgr. Marián Dolinský – poslanec: ale ja si myslím, že to nie je dajaký problém odpustiť dajaký jeden poplatok za to, že naozaj

Pani Zábavová – obyvateľka: tam buli každý jeden už bol starosta a nikto sebe to, my sme nežiadali, že chceme

Pán Zábava – obyvateľ: my sme dovolili, žeby bulo dobre a teraz

(nie je celkom jasný rozhovor)

Pán Zábava – obyvateľ: a my sme v dobrej vôli umožnili a teraz sme še sami do problému dostali. Nechcece uznac, že tak to je.

Miroslav Mihal’ – poslanec: ne, že nechceme.

Miloš Jaš – starosta: dobre, môžem povedať dačo ja? Môžem dačo povedať ja? Stavebná komisia nech ide na tvar miesta, nech dá jasné stanovisko abo návrh dajaký

Róbert Šoltis – zástupca starostu: c: dobre, keďže tu sú nejaké spory,

Miloš Jaš – starosta: lebo to už bolo, dáno ste tam už mali byť, ale

Pána Zábava – obyvateľ: šak bul tam Jarkovský

Róbert Šoltis – zástupca starostu: dobre dobre. Dobre, bola to chyba

Miloš Jaš – starosta: mali ísť všetci, lebo

Róbert Šoltis – zástupca starostu: dobre bola to chyba stavebnej komisie, pravdepodobne bol tam len sám Rast'o, nedal žiadny výstup z toho, asi to bola chyba. Bude treba asi zobrať tie podklady

Rastislav Jarkovský – poslanec: to som chcel povedať ale nedostal som sa ku slovu

Róbert Šoltis – zástupca starostu: treba zobrať kolaudačné zameranie, poprípadne je neviem geodéta dajakého

Miloš Jaš – starosta: a načo geodéta?

Rastislav Jarkovský – poslanec: môžem, dačo im bolo povedané predtým, keď začal. Môžem? Dačo im bolo povedané, jak pôjde kanál, predtým jak sa to začalo, realizácia bola rýchle ako chceli vytýčiť dajak ináč a porealizačné zameranie je teraz reálne. A teraz zoberieme jeden papier, druhý a musím ísť na obecný úrad a vytiahnuť tote papiere a si myslím, že ten poplatok jedného, majú fakt znehodnotený ten pozemok, lebo ten kanál je vyše 2 metre hej ako tam je dajaká úroveň toho kanálu a majú to na pozemku hej. To je proste ne že vec, čo je zakopaná v zemi, ale im to trč vonku ako nad oným ako

Mgr. Marián Dolinský – poslanec: ono v takom prípade treba skutočne posudzovať individuálne a keď je pozemok znehodnotený, tak

Róbert Šoltis – zástupca starostu: lebo mali sme tu žiadosť zo strany Magdovcov, ktorú sme zamietli.

Rastislav Jarkovský – poslanec: no hej ale

Pán Zábava – obyvateľ: no hej, bo im poza plot idze a

Róbert Šoltis – zástupca starostu: ale chapece, sme im to zamietli.

Pán Zábava – obyvateľ: no šak dobre, bo počuj

Róbert Šoltis – zástupca starostu: hej, zrobili sme chybu, že sme neboli pozrieť, no

Pán Zábava – obyvateľ: môžem povedať im idze poza plot kanál a on chce 30.000 abo 20.000, čo nemá haňbi ani a mne idze cez a také chcú, še domáhajú co nemajú, ta to dze sme? Šak to ja by som neišol na obecný úrad keď mi išlo poza plota, ale

Róbert Šoltis – zástupca starostu: dobre, vydržíte ešte týždeň? Budeme fakt, ale vážne pôjdeme pozrieť

Pani Zábavová – obyvateľka: ale od jakého? Šak ja mám podľa zákona už je to právoplatné. Co Vy ešci chcece?

Róbert Šoltis – zástupca starostu: čo je právoplatné?

Pani Zábavová – obyvateľka: šak my sme dali žiadosť a Vy sce mi nedali do mešaca odpoved'. Co chcece teraz robic?

Rastislav Jarkovský – poslanec: ale do týždňa

Pani Zábavová – obyvateľka: šak nadobu llo právoplatnosť po mesiaci.

Pán Zábava – obyvateľ: ne, to nakonec nič nezochceme a budze pokoj

Rastislav Jarkovský – poslanec: do týždňa to bude vyriešené.

Pán Zábava – obyvateľ: ne, budzeme tu chodzic jak na klavír a Vy še tu handrkujete o bludoch, druhé

Pani Zábavová – obyvateľka: právoplatnosť to

Rastislav Jarkovský – poslanec: do týždňa je to vyriešené.

Róbert Šoltis – zástupca starostu: ale prečo hovoríte, že o bludoch, keď sa to netýka Vás, tak sú to bludy?

Pani Zábavová – obyvateľka: ne

Róbert Šoltis – zástupca starostu: prečo o bludoch sa

Pán Zábava – obyvateľ: bo vyplacene jeho dovolenky je

Róbert Šoltis – zástupca starostu: blud

Pán Zábava – obyvateľ: spory, áno, medzi svojo, medziľudské vzťahy medzi sebou a Vy to tu riešice. Bo to on dal na prokuratúru, sedni prokuratúru, oni mu odsúhlaša, tote 2.000 eura abo 1.500 eura zachraňa obec, keď mu dajú odstupne?

Róbert Šoltis – zástupca starostu: dobre nehovorte, nehovorte, že sa tu handrkujeme o

Pán Zábava – obyvateľ: kus rozmýšľajce

Róbert Šoltis – zástupca starostu: nehandrkujeme sa tu o glupocinoch. A toto už fakt, to už fakt znevažujete úplne robotu celého zastupiteľstva.

Pani Zábavová – obyvateľka: ale šak kukaj tu

Róbert Šoltis – zástupca starostu: neviem, kto Vám to povie, kto to povie ešte?

Pani Zábavová – obyvateľka: pán poslanec, čo še robí v totej obci?

Róbert Šoltis – zástupca starostu: kto to ešte okrem Vás hovorí, že tu riešime len glupociny a bavíme še len o glubocinoch.

Miroslav Mihaľ – poslanec: Jozef, prečo ši nešol kandodovac za poslanca? Povedz preco

Róbert Šoltis – zástupca starostu: ne, teraz urážate každého čo tu sedí.

Miloš Jaš – starosta: kľud

Róbert Šoltis – zástupca starostu: verujeme kopec času kvôli tomu a preto, že neriešime práve Váš kanál, tak my sa venujeme glubocinom.

Pán Zábava – obyvateľ: dobre

Miloš Jaš – starosta: nie je pravda, už sa to ťahá dosť dlho

Róbert Šoltis – zástupca starostu: dobre

Pán Zábava – obyvateľ: už še to cahá, už keľo, rok, dáme žiadosť a nikto s tým nič nerobí. Sce mali zasadane a splneli sce? Ne a do mesiaca sce mali, sce nesplneli taže

Miroslav Mihal’ – poslanec: a co teraz, co’

Pán Zábava – obyvateľ: ta kedz šicko tak budzece riešic ta

Miroslav Mihal’ – poslanec: ta idz za poslunca a kec ce zvol’a budze

Pán Zábava – obyvateľ: nechcem do také to spolku ísc.

Miroslav Mihal’ – poslanec: no ta. Ne tak šak budze druhý spolek bo riešime somariny my.

Pán Zábava – obyvateľ: nikda nebudzem. Tu nikda nikdy nebudze inakši.

Miloš Jaš – starosta: ale keď raz obecné, stavebná komisia mala ísť, tak trebalo ísť a nie ide jeden, potom sa tu handrkujeme, naťahujeme len čas a znervózňujeme ľudí. A potom, keď starosta v niečom pochybí, urobí chybu, je tiež len človek. Keď poslanci urobia chybu, to je ospravedlnenie. Dobre, súhlasím. Veľmi ste skromní, čo sa týka kritiky.

Mgr. Marián Dolinský – poslanec: ja si myslím, že tam, zo strany obce by to nemal byť až taký problém. A pritom ten pozemok je naozaj znehodnotený, hej. Takže, čo sa týka Magdovcov, treba to posudzovať takisto individuálne, či ten pozemok je až natoľko znehodnotený hej.

Róbert Šoltis – zástupca starostu: Marián to, je, to je vieš jak ja by som Ti to povedal, za prvé Ty máš znehodnotený pozemok ale za druhé máš zhodnotený pozemok v obci, keď máš prípojku kanalizačnú, keď tu máš kanalizáciu. Tá kanalizácia, tí ľudia sa dakedy tak správajú, jak keby tá kanalizácia bola kvôli dakomu nemu, nie kvôli nim. Ten kanál je tu kvôli ľuďom takže Ty máš zhodnotený pozemok, keďže máš kanalizáciu. Pravdu mám či nie?

Miloš Jaš – starosta: prípojku.

Mgr. Marián Dolinský – poslanec: iné je keď máš kanalizáciu, iné keď Ti vedie kanál cez celý pozemok, to je

Pán Zábava - obyvateľ: máš ťarchu, rozumíš, znaš co sú to ťarchy? Znamená, že keby som chcel predac, zisci, idze pod cenu pozemok

Róbert Šoltis – zástupca starostu: neboli sme pozrieť, ako treba fakt pozrieť na to zameranie a

Rastislav Jarkovský – poslanec: nemali sme papiere jak bolo pred tým a

Róbert Šoltis – zástupca starostu:: dobre. šak pôjdeme tam v pondelok

Rastislav Jarkovský – poslanec: dajme dátum dokedy

Róbert Šoltis zástupca starostu: Jano, Ty si v stavebnej komisii?

Pán Kovalík – obyvateľ: ja som v stavebnej komisii?

Miloš Jaš – starosta: áno

Rastislav Jarkovský – poslanec: do 4.10.2019

Pani Kovalíková – obyvateľka: keď ho nikto nezavolať čo

Róbert Šoltis – zástupca starostu: hej, bo tam nikto na to treba čas, všetci sme v robote.

Pani Zábavová – obyvateľka: Rast' o povedal, že bol

Pán Zábava – obyvateľ: celý rok čakáme a nikto

Rastislav Jarkovský – poslanec: dobre, neboli komisie urobené, dobre máme napísaný ten termín 4.10.?

PhDr. Eva Belišová – referentka OcÚ: tak že 4.10. čo

Rastislav Jarkovský – poslanec: že to vyriešim

PhDr. Eva Belišová – referentka OcÚ: vyriešite alebo preveríte?

Rastislav Jarkovský – poslanec: vyriešim

Róbert Šoltis – zástupca starostu: alebo bude dodaný výstup od stavebnej komisie na obec, tak. Stanovisko stavebnej komisie

Pán Kovalík – obyvateľ: môžem prepáčať, týka sa to toho v 2015 roku 20. marca bolo obecné zastupiteľstvo, kde sa uznieslo v bode uznesenia číslo 34/2015 cenu za odvádzanie odpadových vôd verejnou kanalizáciou nasledovne. Pre občana obce Rokycany vo výške 20 eur, spolu 20 eur na rok za jednu osobu od 1.1.2016 to uznesenie platí. Pokiaľ sú žiadosti, ktoré sú tu, neviem, ktoré lebo je to v bode programu

Pani Kovalíková – obyvateľka: tie 4

Róbert Šoltis – zástupca starostu: sú 4, aj Vaša je tam

Pán Kovalík – obyvateľ: ja len Vám chcem ako pristúpiť k tomu, lebo tým pádom je potrebné prijať uznesenie, lebo je to bez ofradu na to, či pribudlo decko, nepribudlo, odišiel, neodišiel, nájomca, žije inde

Róbert Šoltis – zástupca starostu: ja myslím, že riešenie by bolo vypracovanie VZN

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: tam nie je VZN

Pán Kovalík – obyvateľ: na komunál, ale na kanalizáciu

Ing. Eva Harsághy – referentka OcÚ: aj na kanalizáciu sa robí

Pán Kovalík – obyvateľ: no je potrebné sa tým zaoberať, lebo je veľa žiadostí, aj vtedy Jančo Beňko, keď pamätáte keď sme schvaľovali to uznesenie a veľmi ho to našťvalo, keď, lebo bralo sa len na to, že áno neboli finančné prostriedky na

Mgr. Marián Dolinský – poslanec: keď tu nebýva, treba dokladovať, že

Pán Kovalík – obyvateľ: ved' majú zmluv

Mgr. Marián Dolinský – poslanec: Vy ste doložili, hej, je tam zmluva, že proste

Pani Kovalíková – obyvateľka: že všetko platí

Mgr. Marián Dolinský – poslanec: že poplatky platí dakde inde ale máme tu aj ďalšie

Pani Kovalíková – obyvateľka: platí a vyššie oveľa

Pán Kovalík – obyvateľ: to sú rôzni iní ľudia

(veľká vrava, nie je dobre rozumieť, kto čo hovorí) Poznámka zapisovateľky

Róbert Šoltis – zástupca starostu: sú tu 3 také.

Miloš Jaš – starosta: 4

Pani Magdová – obyvateľka: ja som dávala a bola tu dcéra, má čestné prehlásenie, pracovnú zmluvu, nemôže dokladovať, lebo ona nemá svoj podnájom, žije v podnájme kde platí nájomcovi, ten odvádza ona keď pýtala bločky od neho, on kukal jak debil, čo mi vlastne tu chceme. On platí jednotne za celý dom. Ona mu platí svojo. On jej dá na papiru napísané, povedal, čo ona vlastne od neho chce

Mgr. Marián Dolinský – poslanec: že keď je to v zmluve, tak jak tu Jano doložil, že platia

Pani Magdová – obyvateľka: že platia tak

Mgr. Marián Dolinský – poslanec: keď je nájomná zmluva, že, ja som bol v Anglicku tak isto, bol som tam 8 rokov, ja som potreboval, každý rok som doniesol

Pani Magdová – obyvateľka: hej, ale si placil sám, a ona platí nájomcovi a ten nájomca platí spoločne za celý dom.

Miroslav Mihal' – poslanec: šak i Kovalikovo tak majú

Pani Kovalíková – obyvateľka: nájomnú zmluvu má. Martin

Pani Magdová – obyvateľka: aj ona má, emže oni dávajú iba na rok nájomnú zmluvu,

Pani Kovalíková – obyvateľka: oni nepotrebujú to ďalej účtovať.

Pani Magdová – obyvateľka: ona má tam pracovnú zmluvu, pracuje tam to nie je jak u nás na úrade, že každý rok dokladovať, kukal na ňu, že jakú nájomnú zmluvu, jak, to je na hlavu postavené

Pani Kovalíková – obyvateľka: bolo vtedy skomentované, že je to tam na pol roka nájomná zmluva on už má novú zmluvu, zato sme davali žiadosť a vtedy to bolo zamietnuté, že to bude pani ja už teraz neviem rozhodnutia, tam bude to, tam bola žiadosť pani Harsághy Vy ste povedali, že nie Vy máte to na starosti, ale táto pani. Lenže tá pani to neurobila

Ing. Eva Harsághy – referentka OcÚ: ale kanalizáciu my, viete, keď je raz prijaté uznesenie a nie je prijaté žiadne VZN, tak sa musia oni vyjadriť, nie ja

(hlasná vrava)

Miloš Jaš – starosta: dobre, kľud

Róbert Šoltis – zástupca starostu: ta jak to teraz spravíme?

Miloš Jaš – starosta: je tam uznesenie, no tak, ja teraz. Jednoducho

PhDr. Eva Belišová – referentka OcÚ: musíte prijať VZN.

Róbert Šoltis – zástupca starostu: no ved práve to by bolo

PhDr. Eva Belišová – referentka OcÚ: treba navrhnúť, aby sa rozpracovalo VZN a

Miloš Jaš - starosta: rozpracovať VZN

Róbert Šoltis - zástupca starostu: to je chaos toto

Miloš Jaš – starosta: to je jedna vec a druhá vec, že keď začneme tak odpúšťať, tak ja neviem, kto to bude platiť.

PhDr. Eva Belišová – referentka OcÚ: ja sama neodpustím.

Róbert Šoltis – zástupca starostu: nie. tam musí byť VZN jednoznačne, kto predloží doklady, jaké má predložiť vo VZN bude napísané jaké doklady, lebo sú tam žiadosti, kde chýba, dole podpísala Terézia

Miloš Jaš – starosta: ide teraz o to, že nie je to merateľné. Teraz ako dokážeš, počúvaj, lebo on sa vráti, to je také diskutabilné, nebezpečná zbraň, platím, neplatím, som v prenájme. Vieš a tu sú 3 žiadosti, urobíte štyrom, trom ľudom ústupky, lebo tam keď je dobre, je znehodnotený majetok áno, ale keď začnete robiť toto, tu za chvíľu nám nebude mať kto platiť za kanál.

Pán Zábava – obyvateľ: my povedz, že komu idze 50 metre po pozemku kanál

Miloš Jaš – starosta: ja nehovorím

Pán Zábava – obyvateľ: nikemu.

Miloš Jaš – starosta: nikomu

Rastislav Jarkovský – poslanec: ale to ne Vaše

Pani Kovalíková – obyvateľka: ale keď tu ten človek

Miloš Jaš – starosta: ale ja nehovorím o Vás, ja hovorím ďalších 3, čo máme tu, lebo tu je ešte žiadosť od pána Kovalíka, dobre to je akože vycestovaný, tu je žiadosť od pána Eštočina z bytovky a tu je žiadosť od Terézii Šoltésovej a tu je Róbert Kočan.

Pán Kovalík - obyvateľ: to je 80 eur.

Miloš Jaš – starosta: ale my nepočítame teraz peniaze, ale rozprávam o tom, lebo keď tu má niekto byť

Rastislav Jarkovský – poslanec: len

Miloš Jaš – starosta: tak asi to platí.

Pani Kovalíková – obyvateľka: principiálne áno, ale nech rozhodne zastupiteľstvo

Miloš Jaš – starosta: ale je to uznesením dané, nie je VZN, mohli ste to Vy skúsiť za 4 roky, budeme to musieť my urobiť

Pán Kovalík – obyvateľ: ale my sme nemali pán starosta peniažky.

Miloš Jaš – starosta: a sadnúť si

Pani Kovalíková – obyvateľka: ale teraz sa len dalo aby sa prejednávalo

Miloš Jaš – starosta: ta jak, na VZN ste nemali peniaze? Šak to je 10 eur papiera

Pán Kovalík – obyvateľ: my sme v období 2014-2018

Miloš Jaš – starosta: ale my tu nehovoríme o peniazoch.

Pán Kovalík – obyvateľ: ja hovorím o VZN

Miloš Jaš – starosta: nebolo času na VZN

Pán Kovalík – obyvateľ: môžete si Vy

Pani Kovalíková – obyvateľka: nikto nenavrhol, napríklad teraz chodia žiadosti, vtedy nikto

Miloš Jaš – starosta: jak že ne, veď Magdovi žiadali od Vás ne?

Pán Kovalík – obyvateľ: Miloš

Miloš Jaš – starosta: trebalo navrhnúť, pán kontrolór mohol tiež povedať niečo. Ja viem, že nemôže všetko pamätať, ale sú tu poslanci. starosta

Pani Kovalíková – obyvateľka: teraz sú napríklad 4 žiadosti tak len sa apeluje na, lebo to sa nedá vyriešiť takým spôsobom

Róbert Šoltis – zástupca starostu: ja by som navrhol, aby sa spracovalo VZN. Je to jednoznačné a

Miloš Jaš – starosta: nie je to jednoduché vypracovanie

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: nebude to VZN, bude to nejaký materiál. VZN je presne dané, na čo môže byť VZN.

Miloš Jaš – starosta: môžem ešte ja? Ja som v 2014 roku ešte sme tu preberali, aby sme z toho stvorili aspoň uznesenie, aby obec aspoň dačo dostala, dajaké peniaze za vodné-stočné, to bolo 10, potom znížili to na 5, ako dobre. v poriadku, ale ja som vtedy hovoril, že Šarišské Michaľany, mal som VZN v rukách, že po ňu toho ho môžeme urobiť, tam bolo 24 strán. Len sa to nestíhalo, tak sme povedali, že sa to urobí až potom, lebo to už bol august alebo september. Tak sa prijalo na rýchlo uznesenie hej. Tým pádom to ostalo tak visieť. No a tie doklady, papier, to nestojí peniaze

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: ale čo teraz tým

Miloš Jaš – starosta: ale to nestojí peniaze

(búrlivá vrava, nie je možné urobiť prepis) Poznámka zapisovateľky

Pán Kovalík – obyvateľ: nikto Vám nehovorí, žeby ste im odpustili, faktúry sú, dobre zaplatí

Miloš Jaš – starosta: ale o tom rozhodujú poslanci.

Pán Kovalík – obyvateľ: je to o tom, aby sa uznieslo, aby sa rozhodlo. Veď Vy ste tu parlament rokJte o niečom, čo navrhujete. Nič vecej, nič menej.

Rastislav Jarkovský – poslanec: asi by nebolo, žeby niekto platil, keď tu ne je, asi treba zobrať

Miloš Jaš – starosta: ale počúvaj. Ja mám v Podhradíku nehnuteľnosť a platím za vodu musím platiť, sa ma nepýtajú vodárne a za komunál.

Pani Magdová – obyvateľka: to je nehnuteľnosť

Miloš Jaš – starosta: a platím aj tu.

Pani Magdová – obyvateľka: to je nehnuteľnosť. Ide o osobu, ktorá tu nežije a

Miloš Jaš – starosta: ale ja tam nežijem. Byvam v Podhradíku? Mám tam dom rodinný

Pani Magdová – obyvateľka: idze o ľudí, ktorí tu nesú celý rok a musia platiť TKO a ČOV-ku

Miloš Jaš – starosta: šak ja som

Pani Magdová – obyvateľka: idze o to.

Miloš Jaš – starosta: nie som tam a platím

Pani Kovalíková – obyvateľka: ale komunál je zo zákona

Róbert Šoltis – zástupca starostu: ale to je len kanál o komunál nikto nehovori

Miloš Jaš – starosta: vodu a aj stočné mi tam narýpu, nikto sa

Pán Kovalík – obyvateľ: majú meranú

Róbert Šoltis – zástupca starostu: čože?

Pán Kovalík – obyvateľ: majú meranú vodu

Róbert Šoltis – zástupca starostu: c: nerozumiem

Pán Kovalík – obyvateľ: že majú meranú vodu a tá sa platí vodomer

Miloš Jaš – starosta: ale šak to musím platiť

Pán Kovalík – obyvateľ: na základe vodomeru sa platí kanalizácia, my nemáme nič

Miloš Jaš – starosta: ja nemám vodomer. Ja mám paušál

Pán Kovalík – obyvateľ: nech sa dá vodomer do každej rodiny

Miloš Jaš – starosta: ale ja tam nemám vodomer, ja mám paušál nakoľko sa tam nedá urobiť

Pán Kovalík – obyvateľ: nemiešaj čo ty máš v Podhradíku

(búrlivá vrava)

Miloš Jaš – starosta: platím aj tu aj tam a nikoho sa nepýtajú. Pre 20 eur

Mgr. Marián Dolinský – poslanec: poďme k žiadostiam

Miroslav Mihaľ – poslanec: súkromné veci tu

Pán Kovalík – obyvateľ: nejde tu o to, že o 20 eur. Sú žiadosti, žiadosti máte prehodnotiť, prerokovať

Miroslav Mihal' – poslanec: keď si chcete mešiť súkromné veci, ta si ich riešte doma (búrlivá vrava, nie je možné urobiť prepis) Poznámka zapisovateľky

Mgr. Marián Dolinský – poslanec: treba nám dajaké čestné prehlásenie tých, čo tu nie sú alebo jak to chceme

Miroslav Mihal' – poslanec: hodzinu še tu o jednym bavíme

Pán Zábava – obyvateľ: no a keby som ja bul povedal, ta ši uražený a sam priznal

Róbert Šoltis zástupca starostu: Miro, ukľudni še

Miroslav Mihal' – poslanec: ta še ukľudni ta už hodzinu o jednim riešime

Róbert Šoltis – zástupca starostu:: a čo

Miroslav Mihal' – poslanec: ta o tym odpuščení, neodpuščení. Šak zober VZN a idzeme dalej.

Róbert Šoltis – zástupca starostu: šak nemáme VZN na to.

Miroslav Mihal' – poslanec: šak ho priprav na najbližše zastupiteľstvo ne.

Miloš Jaš – starosta: ale to nie je také jednoduché len tak zrobiť VZN

Pán Kovalík – obyvateľ: a ďalšia vec

Miroslav Mihal' – poslanec: ta treba ho pripravie a nebude treba tiešic, už budu mac automaticky odpuščene.

Rastislav Jarkovský – poslanec: dá sa spraviť uznesenie, žeby boli dané dajaké podmienky (Búrlivá vrava, nie je možné urobiť prepis) Poznámka zapisovateľky

Miloš Jaš – starosta: ale šak to neurobíš za 1 deň VZN, na to musíš sadnúť a šak to nie je také jednoduché. Šak pripravte, pripravíte Kľud. Ja navrhujem, aby páni poslanci sa zišli, lebo oni o tom viac vedia, žeby navrhli dajaké VZN, ktoré už potom spoločne doladíme a budeme sa spoločne

Róbert Šoltis – zástupca starostu: poslanci majú spracovať VZN?

Miloš Jaš – starosta: pani Harsághy sa hľasi, dám jej slovo.

Ing. Eva Harsághy – referentka OcÚ: VZN by bolo vhodné aby ste uložili pred uznesením obecnému úradu, aby sa spracovalo VZN

Róbert Šoltis – zástupca starostu: tak

Ing. Eva Harsághy – referentka OcÚ: ale bolo by vhodné, aby ste sa aj Vy podieľali

Róbert Šoltis – zástupca starostu:: no he

Ing. Eva Harsághy – referentka OcÚ: lebo teraz sa budú veľa, veľa ľudí sa bude teraz na mňa hnevať

Róbert Šoltis – zástupca starostu: ale to aj na nás sa furt hnevajú, takže to je OK

Ing. Eva Harsághy – referentka OcÚ: ale zase viete treba zväziť aj to odpustenie, pretože ten človek, ak otvorí dvere a pôjde do záclodu, on spláchnuť môže a tým, že je nameraná voda, tak je nejaký zákon a sú nejaké pravidla z URSA, podľa ktorého sa to platí. Akože

Róbert Šoltis – zástupca starostu: no šak keď preto váhame s tým odpúšťaním.

Ing. Eva Harsághy – referentka OcÚ: tá ČOV-ka funguje, či ten človek ju je alebo nie je. Nie je problém od tých ľudí, kde sú 5 členne rodiny hej, lebo títo ostatní, čo tu bývajú platia. Ale napríklad pán Kočan hej, on chce platiť iba za pol roka, ale on aj toho druhého pol roka môže vjsť do toho WC a spláchnuť. A tá čistička vody tam nemá vak natiahnutý, že sa mu to vráti naspäť. Tá čistička žerie elektrickú energiu, obsluha ČOV-ky sa takisto platí, treba zväziť tieto veci. Nie len, že akože hneď

Róbert Šoltis – zástupca starostu: no, šak pani Harsághy šak preto nechceme my, len tak rýchlo odpustiť a hotovo, lebo to, lebo presne o to ide, že náklady na ten kanál sú obrovské hej, a

Ing. Eva Harsághy – referentka OcÚ: uložte obecnému zastupiteľstvu, aby spracovalo VZN a pri tých nákladoch, ktoré sú bude treba zväziť, či ten poplatok keď sa budú oslobodzovať ľudia, aj keby mali zaplatiť tí, ktorí to odoberajú tak vlastne túto službu, a či tento poplatok tých 20,40euro, či je dostatočujúci na to, či chcete, alebo či sa obecné zastupiteľstvo, v akej miere sa rozhodlo dotovať, tú kanaliz, to vypúšťanie splaškových vôd. Pretože URSA vydalo nejaké rozhodnutie. po väčšine je to, že za kubík sa platí 0,9, neviem koľko, Vy ste sa uzhodli, že to znížite na 0,6 dačo neviem koľko to vychádza 20,40 na osobu, pretože sa jedná o nameranú vodu. Pri nemeranej vode sa účtuje 34 kubíkov za rok na 1 osobu. Ak by si ľudia dali vodomery, tak sa odráta z vodomeru a tým pádom si zaplatia za kubík. Zaplatia iba to, čo spotrebujú. Teraz, že tie vodomery nemajú, tak platia 34 kubíkov podľa zákona, hej. Čiže tam nie je, tam nemôže len obecný úrad, ale aj Vy musíte spolupracovať pri tvorbe tohto VZN. Lebo ja môžem dačo urobiť, ale je to možno pre Vás nevýhodné.

Róbert Šoltis – zástupca starostu: takže čo, odpovieme tým štyrom, že spracujeme dokument, ktorý zavedie plošne odpúšťanie tých poplatkov. Nebudeme to riešiť tak individuálne, lebo

Pani Kovalíková – obyvateľka: prijatím VZN možno že

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: hej, tak by

Róbert Šoltis – zástupca starostu: čo?

Miloš Jaš – starosta: prijať VZN, ale toto by trebalo rozhodnúť.

Rastislav Jarkovský – poslanec: toto je individuálne, to riešime potom, nemá to nič spoločné s týmto.

Miloš Jaš – starosta: to do VZN

Rastislav Jarkovský – poslanec: tak ako /ábavových?

Róbert Šoltis – zástupca starostu: nie, toto ne

Miloš Jaš – starosta: toto je na VZN a. Čo mám odpovedať, tak sa opýtam, ja ako obecný úrad.

Róbert Šoltis – zástupca starostu: ako tým 4 žiadateľom?

Miloš Jaš – starosta: áno

Rastislav Jarkovský – poslanec: obecné zastupiteľstvo

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: prejednálo Vašu žiadosť

Róbert Šoltis – zástupca starostu: ne, obecné zastupiteľstvo navrhuje vypracovať, alebo navrhuje obecnému úradu, aby vypracoval VZN, čo sa týka, ktoré sa bude týkať

Ing. Eva Harsághy – referentka OcÚ: ukladá, nie navrhuje

Miloš Jaš – starosta: ukladá

Róbert Šoltis – zástupca starostu: ako?

Ing. Eva Harsághy – referentka OcÚ: ukladá, nie navrhuje

Róbert Šoltis – zástupca starostu: čo?

Ing. Eva Harsághy – referentka OcÚ: že Vy ukladáte obecnému úradu, dávate úlohu vypracovať VZN

Róbert Šoltis – zástupca starostu: no, mal som zlú formuláciu

Ing. Eva Harsághy – referentka OcÚ: lebo viem, že s návrhom nesúhlasím

Róbert Šoltis – zástupca starostu: nikto nechce používať také tvrdé výrazy, no tak preto navrhujem

Ing. Eva Harsághy – referentka OcÚ: ale musí to tak byť.

Róbert Šoltis – zástupca starostu: dobre, tak Vám teda ukladáme no.

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: im treba odpovedať v tom zmysle, že prehodnotili sme Vašu žiadosť a v súvislosti s touto problematikou bude vypracované VZN

Róbert Šoltis – zástupca starostu: no šas

Ing. Milan Marchevský – hlavný kontrolór: ale im..., ktoré bude riešiť túto problematiku. Ale 2 uznesenia. Jedno je uznesenie o vypracovaní aj týmto treba odpovedať dačo inšo ešte.

Róbert Šoltis – zástupca starostu: šak v zmysle toho uznesenia sa im odpovie, že obecné zastupiteľstvo pri riešení ich žiadostí uložilo obecnému úradu vypracovať VZN, ktoré sa bude zaoberať odpúšťaním poplatkov, alebo výberom, alebo že akým spôsobom no

(búrlivá vrava, nie je možné urobiť prepis) Poznámka zapisovateľky

Rastislav Jarkovský – poslanec: no dobre, ďalej.

Miloš Jaš – starosta: takže ukladá, hej?

Róbert Šoltis – zástupca starostu: že vraj musíme uložiť, hej

Miloš Jaš – starosta: dobre, píšeme

Róbert Šoltis – zástupca starostu: žiadosť o vykonanie nápravy rod. Šoltisová a rod. Tomečková

Rastislav Jarkovský – poslanec: ale šak toto je už urobené, tam už je asfalt

Miroslav Mihal' – poslanec: ešte návrh územného plánu tam ešte je

Róbert Šoltis – zástupca starostu: tam sme ešte nedošli

Mgr. Marián Dolinský – poslanec: ešte nie

Róbert Šoltis – zástupca starostu: ešte nie, ešte žiadosť o vykonanie nápravy tu máme. Nebolo medzi tým urobené toto? Ten asfalt

Miloš Jaš – starosta: asfalt je, ale oni tam žiadali ešte tie veci

Róbert Šoltis – zástupca starostu: čo s tými

Miloš Jaš – starosta: tie žľabky, či mriežky lebo nakol'ko

Róbert Šoltis – zástupca starostu: ku tým mriežkam sme sa už tu bavili, to sme odmietli myslím dosť jednoznačne, toto riešiť nemusíme, ale tu, ale oni tu píšu

Rastislav Jarkovský – poslanec: nepíšu tam nič o žliabkoch.

Róbert Šoltis – zástupca starostu: nie o mriežkach sa tu nepíše, oni píšu, že sú nespevnené tie žliabky a že sa kývu.

Rastislav Jarkovský – poslanec: šak už je tam asfalt.

Mgr. Marián Dolinský – poslanec: medzi tým to už spevnili

Róbert Šoltis – zástupca starostu: hej?

Mgr. Marián Dolinský – poslanec: je tam asfalt

Róbert Šoltis – zástupca starostu: nevieni, kedy tam robili asfalt?

Mgr. Marián Dolinský – poslanec: mesiac dva

Róbert Šoltis – zástupca starostu: to 30.7. písali tú žiadosť. Ta, že je to už bezpredmetné alebo ako?

Rastislav Jarkovský – poslanec: šak ved' je zaasfaltované. V žiadosti sa píše čo? Že sú vykývané

Róbert Šoltis – zástupca starostu: hej, hej

Miroslav Mihal' – poslanec: tam sú aj fotky, že sú poposúvané

Róbert Šoltis – zástupca starostu: keď tam dali asfalt, myslím, že je to už vybavené ne? To je naasfaltované, to je asi bezpredmetné toto. Či?

Rastislav Jarkovský – poslanec: bol vyrezaný asfalt, boli dané

Róbert Šoltis – zástupca starostu: vidíš tú fotku. Tu je len vyrezaný ten asfalt a už je vybitý a už je tam nový asfalt, bo ja som to videl. By im trebalo povedať, že to už je spáchané

Rastislav Jarkovský – poslanec: už sme s tým kopec času strávili a tam boli alternatívy, možnosti, že sa dalo spraviť aj s mriežkami 16 metre a 13

Miloš Jaš – starosta: ale ved' vieš, počúvaj, ste im mohli navrhnúť, že na auto a oni si mohli doplatiť.

Rastislav Jarkovský – poslanec: ale šak mohli

Róbert Šoltis – zástupca starostu: to sme im aj narvhlí, oni to odmietli.

Miroslav Mihal' – poslanec: tam boli 3 rodiny

Miloš Jaš – starosta: povedali, že nie, tak teraz

Róbert Šoltis – zástupca starostu: oni to odmietli.

Rastislav Jarkovský – poslanec: ja sa môžem ešte k tomu vyjadriť Miloš. Boli 3 možnosti. Jano môžeš sa k tomu vyjadriť.

Róbert Šoltis – zástupca starostu: ale prosím, neriešme to, neriešme to. Zás budeme pol hodiny na tom sa naťahovať. To je, to bolo už dávno a je to urobené. Ne?

Rastislav Jarkovský – poslanec: je tam možnosť

Róbert Šoltis – zástupca starostu: je tam asfalt, je to bezpredmetné.

Mgr. Marián Dolinský – poslanec: možnosť tie žľabky sú furt vykývané a

Rastislav Jarkovský – poslanec: sú vykývané preto, že nebol hneď asfalt daný, jak sa zabetonovalo. Tým, že sa to používalo. Tak jasné

Róbert Šoltis – zástupca starostu:: no a teraz?

Rastislav Jarkovský – poslanec: teraz je to zaasfaltované, je to pevné, chápeš. Bola medzera tam

Róbert Šoltis – zástupca starostu:: takže je to pevné?

Rastislav Jarkovský – poslanec: je to pevné, šak nemá kde, bo je to zaasfaltované teraz.

Róbert Šoltis – zástupca starostu: ved' ty tam chodíš každý deň okolo toho, ja neviem.

Rastislav Jarkovský – poslanec: šak Ti poviem. Ďalší bod?

Miloš Jaš – starosta: návrh územného plánu, pozemky verejnoprospešných budov, detské ihrisko. To sa týka tuná za obecným úradom a za krčmou, tam môže byť verejnoprospešná budova. Aj tú cestu do rómskej osady, do hornej osady a ešte jeden pozemok je v rómskej osade, keď býva Milan Gábor a Miko a tam je časť SPF-ka a oni to chcú dať obci, tak len

preto by trebalo otvoriť územný plán aby sa tá časť nepredala majiteľovi, nechcú to odpredať majiteľovi, ale chcú odpredať obci na základe toho, žeby tam cesta bola. Lebo tým pádom nebudú mať cestu Miko ani ten Viliam Jánošík tam hore, lebo to je SPF

Róbert Šoltis – zástupca starostu: čo je to otvorenie územného plánu obce. To je nanovo, šak to je

Miloš Jaš – starosta: šak dobre, ale šak nechceme? Urobiť hore cestu

Róbert Šoltis – zástupca starostu: dobre, ale Ty na základe tej výzvy? Asi hej ne?

Miloš Jaš – starosta: áno

Róbert Šoltis – zástupca starostu: to kedy chceš stihnúť, šak to je územný plán je

Rastislav Jarkovský – poslanec: koľko sme čakali

Róbert Šoltis – zástupca starostu: Ježiš Mária

Miloš Jaš – starosta: a prečo, šak ja si myslím

Róbert Šoltis – zástupca starostu: no, šak hej, jasne, dobre

Miloš Jaš – starosta: počúvaj, keď budem to urgovať, budem sa snažiť, čím viac urobiť, za tými ľuďmi ísť, dá sa urobiť.

Róbert Šoltis – zástupca starostu: to treba odsúhlasit'? Musíme odsúhlasit', treba hlasovať? Tak daj hlasovať.

Mgr. Marián Dolinský – poslanec: detské ihrisko, to je ktoré detské ihrisko?

Miloš Jaš – starosta: tam sa môže urobiť detské ihrisko.

Mgr. Marián Dolinský – poslanec: kde na tom istom

Miloš Jaš – starosta: hej, na verejnoprospešnom, budovu a detské ihrisko, dajú to

Rastislav Jarkovský – poslanec: dobre pozemkový fond

Miroslav Mihal' – poslanec: vpredu, či kde má byť

Róbert Šoltis – zástupca starostu: dobre,

Miloš Jaš – starosta: z Jastrabia

Róbert Šoltis – zástupca starostu: aby sa dali využiť

Miloš Jaš – starosta: aby sa dali využiť parcely, ktoré sú v SPF-ku, aby nedošlo k tomu, že potom 3 rodiny sa budú vadiť, že nemajú prístupovú cestu, lebo ten odstúpil či odkúpil a dal tam rampu a tým pádom budeme riešiť ešte to, že tí majitelia

Róbert Šoltis – zástupca starostu: dobre

Miloš Jaš – starosta: nemajú prístupovú cestu.

Róbert Šoltis – zástupca starostu: daj hlasovať

Rastislav Jarkovský – poslanec: daj hlasovať.

Miloš Jaš – starosta: takže zmenu územného plánu hej? Dobré dávam hlasovať, kto je za, zdržal sa niekto hlasovania, je niekto proti?

(Všetci poslanci hlasovali za – poznámka zapisovateľky)

Róbert Šoltis – zástupca starostu: teraz to môžeme preskočiť, či 2?

Miloš Jaš – starosta: 3

Mgr. Marián Dolinský – poslanec: 14, 15, 16 sme prešli

Róbert Šoltis – zástupca starostu: dobre

Miloš Jaš – starosta: no a 17 bod je prejednanie prevádzky v MŠ Rokycany. Navrhujem, aby sa bola, aby tam bola celodenka, lebo stravu treba dovážať, školskú jedáleň nemáme. Je problém z dovozom obedov teplých. Radnice tým, že sú obedy zadarmo nám zastavili ako ponuku, že nám, pre nás budú variť, teraz doposiaľ to robí Bajerov záchranná situácia. Tým navrhujem, aby sa predĺžil na celodenku. Tam sa v skutočnosti nič neušetrilo lebo účelovo platíme, účelovo ľudia sú na PN-ke a škôlka není na

Róbert Šoltis zástupca starostu: je tam už nejaká návštevnosť? Lebo vtedy keď sme to tu zrušili tú celodenku, my sme chceli si zistiť že tam chodili 3 deti

Miloš Jaš – starosta: áno, ale

Róbert Šoltis – zástupca starostu: dakedy tam bolo 1 dieťa akože

Miloš Jaš – starosta: no, to som, ja som si dal na tom záležať, žeby chodili tie deti

Róbert Šoltis – zástupca starostu: ale chodia tam deti?

Miloš Jaš – starosta: chodia deti teraz momentálne odstúpila nám pani riaditeľka škôlky, dala výpoveď, išla do inej obce robiť, takže

Miroslav Mihal' – poslanec: ale tam musíš nejakú kuchárku zamestnať potom?

Miloš Jaš – starosta: no treba kuchárku. lebo to sú náklady na varenie, poviem tak, že varí Bajerov, hej. My tam budeme jako platiť a teraz dovoz treba zabezpečiť. A dovoz musí byť tiež zabezpečený nie hocijakým autom. Takže tu v skutočnosti vyjde na tú, na to isté

Miroslav Mihal' – poslanec: kuchyňa tam je táže

Miloš Jaš – starosta: možno dajaké %, ale keby sme dali žiadosť na datie na to, že by sme mohli požiadať školstvo na celodenku, žeby bolo celý deň, bude tam riaditeľka, učiteľka, bude tam kuchárka, vedúcu školskej jedálne stejne platíme a toto isté máme všetky, okrem kuchárky.

Miroslav Mihal' – poslanec: no a kuchárka a upratovačka nemôže byť jedna osoba?

Miloš Jaš – starosta: nie

Miroslav Mihal' – poslanec: nemôže?

Miloš Jaš – starosta: nie, musí mať na to vzdelanie

Miroslav Mihal' – poslanec: ja rozumiem, šak ne upratovačka, ale kuchárka

Miloš Jaš – starosta: nie, nemôže sa zlúčiť lebo to

Miroslav Mihal' – poslanec: kuchárka, nech je upratovačka

Miloš Jaš – starosta: to je protizákonne

Róbert Šoltis – zástupca starostu: cez obed nech je učiteľka

Miloš Jaš – starosta: ja rozumiem, že 2 v jednom ale

Miroslav Mihal' – poslanec: šak určiť pracovnú dobu pre ňu hej a potom môže aj upratovačku robiť, nemusí

Miloš Jaš – starosta: ale upratovačku máme, ktorá robí v škôlke upratovačku aj na obecnom úrade robí, vieš

Rastislav Jarkovský – poslanec: to bolo prepočítané Jano ne?

Pani Kovalíková – obyvateľka: hej treba o by pozrieť do ekonomiky, jak teraz to je a jak predtým to bolo

Miloš Jaš – starosta: ja poviem tak, ekonomicky je to, pre obec je to výhodné keď dáme na celodenku a dáme tu kuchárku. Lebo teraz musíme sa starať o to, žeby nám niekde navarili a niekto doviezol.

Rastislav Jarkovský – poslanec: ale finančne myslím

Miloš Jaš – starosta: a finančne je to tak, škôlka funguje 4 hodiny, kúrenie musí ísť pri tých 8 detí abo 14 detí koľko je tam. Pri tých všetkých zamestnancoch, zamestnancov platíme na plný úväzok, tak sme ušetrili nič, doslova tu možno dajaké 30% z kuchárky a ešte by som bol rád, keby sme sa aj my, Vy vážení poslanci dohodli, že zmeniť. Tam je plyn, ja by som navrhoval dať plynovú prípojku a náklady sa znížia.

Róbert Šoltis – zástupca starostu: to sme mali predebatované tisíc krát toto

Miloš Jaš – starosta: dobre, ale ja len hovorím môj návrh, dobre. Ja by som

Róbert Šoltis zástupca starostu: Miloš, ale šak my sme to chceli urobiť

Miloš Jaš – starosta: ale počkaj, dopovieš a potom mi vysvetlíš, čo by ste chceli. Teraz ja navrhujem to, žeby bolo dobre, keby ste zhodnotili, veď to nemusí byť urobené ten rok hneď plyn. Tam tá plynová prípojka, tak jak som urobil vtedy v 2012 roku, že sme dali zo elektrického na plynové kúrenie. Bolo tu za rok sa platilo za kúrenie 5.500 eur

Róbert Šoltis – zástupca starostu: ale kde tu na úrade?

Miloš Jaš – starosta: tu na úrade áno, ja som menil z elektrického kúrenia na plynové a my sme zišli z päť a pol na dve sedemsto. Vieš, ročne. Ja viem, že sú prvé náklady vysoké

Róbert Šoltis – zástupca starostu: nie, vobec nie toto som chcel povedať. My sme to chceli už dávno urobiť, sme mali aj rozpočty urobené na prerobenie toho kúrenia. Problém tam je

ten, že je to budova, ktorá nepatrí obci a my nemôžeme investovať do majetku, ktorý nie je obecný. Tam je ten problém. To nie je obecná budova

Miloš Jaš – starosta: ale nedá sa to riešiť? Šak, dá sa riešiť

Rastislav Jarkovský – poslanec: máš projekt na školu

Miloš Jaš – starosta: ale nie projekt na škôlku, načo

Rastislav Jarkovský – poslanec: na jakú škôlku, šak treba 35 detí

Róbert Šoltis – zástupca starostu: jak to vykážeš, kde si dal na to kúrenie plynové

Miloš Jaš – starosta: dobre, ale zoberme si tak, škôlka funguje pre 4 deti, platíme tam riaditeľku na plný úväzok, učiteľku, upratovačku, vedúcu školskej jedálne, okrem kuchárky a kuchárka je akože kvázi ušetrená, ale v skutočnosti je dovážanie obedov.

Pán Kovalík – obyvateľ: ale to nestačí, keď

Miloš Jaš – starosta: ale nie je to hygienicky dostupné

Pán Kovalík – obyvateľ: veď tu bola pani Harsághy, ktorá bola tvorcom toho, tej zmeny ako spolu s name veď ako

Rastislav Jarkovský – poslanec: sme prepočítavali

Pán Kovalík – obyvateľ: kde všetky prepočty sa riešili, už tu není, bola by kompetentná sa vyjadriť, robila vtedy ekonómku

Miloš Jaš – starosta: ale

Pán Kovalík – obyvateľ: a sme to tu prepočítavali a preto tu sa tak uznieslo zastupiteľstvo, že sme prešli na poldenku. Veľa škôlok tak funguje. Pri tom počte detí, 11 detí, ale nechodí lebo. Není problém si zistiť

Miloš Jaš – starosta: dobre, ale teraz sa opýtam tak, prečo ste neznížili úväzok pani riaditeľke a učiteľke na pol denku?

Pani Kovalíková – obyvateľka: šak sú

Miloš Jaš – starosta: neznížilo sa, lebo ona iba prepustila uči, riaditeľka, na ktorú, ale volená funkcia sa neprepúšťa

Pán Kovalík – obyvateľ: ona nebola prepustená. Ona neprijmala prácu, tam boli iné, to sú veci, ktoré boli postúpené ďalej, sú nedoriešené,

Miloš Jaš – starosta: a tým pádom ušlá mzda vzniká, ale boli na celú, ja som ju musel prijať s tým, žeby súd nemal ďalšie náklady obecný úrad, žeby nemal náklady, musel som ju prijať do zamestnania. Keby som nebol prijal ju dodnes, ta nevyjde 10.000, ale možno 15 alebo 20, tam je za 3 mesiace priemer za 3 mesiace priemer mzdy, oni to vypočítajú súdne trovy k tomu. Takže neviem, či to bolo efektívne a hospodárne v tej veci, hej. Ale ja riešim toto, že

tu kúrenie musí ísť celý deň. Tam sa nemá vypnúť o dvanástej kúrenie do polnoci a od polnoci, lebo nenahreje, to je stará budova.

Pán Kovalík – obyvateľ: pardon, bola komunikácia s Patmusom? My sme

Miloš Jaš – starosta: ale

Pán Kovalík – obyvateľ: my sme riešili, my sme

Rastislav Jarkovský – poslanec: aj projekty sme robili na rekonštrukciu

Pán Kovalík – obyvateľ: my sme s Patmosom riešili

Miloš Jaš – starosta: ale

Pán Kovalík – obyvateľ: konateľom je pán Viktor Čop teraz respektíve poverený

Miloš Jaš – starosta: už nie je

Pán Kovalík – obyvateľ: tak, dobre už je niekto iný, lebo tu boli iné veci a prišli voľby a Vy ste liať do stavby, ktorá je 100 ročná, ktorá je hnilobná, hygienicky závadná, hygiena

Róbert Šoltis – zástupca starostu: to tedy sme pozastavili s tým, že radšej budeme investovať výstavby škôlky novej, ktorá je ešte potrebná, lebo toto tam je za zenitom

Miloš Jaš – starosta: dobre, ide o to, že tie obedy tam musím dovážať.

Pani Kovalíková – obyvateľka: ale prečo sa v tej škôlke nerobí?

Miloš Jaš – starosta: čo?

Pani Kovalíková – obyvateľka: šak sa nová škôlka začala projekt a prečo sa nerobí? Prečo nie?

Rastislav Jarkovský – poslanec: projekty sú zaplatené všetko, my sme išli tou cestou

Miloš Jaš – starosta: tu na tom kopci, kde je zle podložie, zakázané je tam.

Pán Kovalík – obyvateľ: čo zakázané? Šak sa robil geologický prieskum

Miloš Jaš – starosta: zamietnuté to bolo

Róbert Šoltis – zástupca starostu: ale čo?

Miloš Jaš – starosta: zamietnuté bolo kvôli prístupovej ceste.

Pán Kovalík – obyvateľ: dá sa to vyriešiť, osloviť rodinu Šoltisových, všetkých, žeby sa zmenilo kolo Jožka Šoltisa

Rastislav Jarkovský – poslanec: žeby sa malo prechádzať do kola

Pán Kovalík – obyvateľ: bolo

Miloš Jaš – starosta: šak dobre, ale tu nejde teraz o to, myslíš, že tú škôlku postavíš za koľko?

Pán Kovalík – obyvateľ: za 8 mesiacov

Miloš Jaš – starosta: tu ide o to, že platíme, platíme 4 ľudí na plný úväzok a my sme fakticky neušetrili tu pol kuchárku

Róbert Šoltis – zástupca starostu: Miloš, komunitné centrum sa malo postaviť do konca roka, do decembra. Máme september, tak za koľko sa dá postaviť škôlka?

Miloš Jaš – starosta: dobre, ale keď nemáš raz súhlas, nemáš raz súhlas tam, tak čo chceš riešiť?

Pani Kovalíková – obyvateľka: lebo sa nič nerobí s tým

Róbert Šoltis – zástupca starostu: lebo sa ďalej nerobilo nič s tým.

Rastislav Jarkovský – poslanec: šak si nedal ani na územné konanie

Miloš Jaš – starosta: jak že na územné konanie

Rastislav Jarkovský – poslanec: šak nešiel si

Miloš Jaš – starosta: jak, že nešiel som?

Rastislav Jarkovský – poslanec: nešiel s

Pani Kovalíková – obyvateľka: áno

Miloš Jaš – starosta: ja som nebol prizvaný.

Rastislav Jarkovský – poslanec: jak že si nebol, ta Miro bol prizvaný a Ty si nebol, šak bolo v kópii, už Ti to povedal.

Miloš Jaš – starosta: nie, neklam

Miroslav Mihal' – poslanec: vysvetlím, bolo to koncom novembra, bol ešte Kovalík, Kovalík bol na verejnom konaní a vtedy sa rozhodlo, že obecný úrad má ešte doložiť nejaké papiere. Medzitým Kovalík odovzdal funkciu, čiže mal už doložiť Jaš Miloš. No a potom už Miloš nedoložil.

Rastislav Jarkovský – poslanec: sme neberebali tu, že bolo územné konanie na

Miloš Jaš – starosta: nie, nebolo.

Miroslav Mihal' – poslanec: pretože Miloš povedal, že, celkom iný, inú stránku veci, že nie tak jak bolo. Na územnom konaní bolo prosté, že obec určite dajaké papiere dá, asi dva abo koľko.

Rastislav Jarkovský – poslanec: Ty si bol na ňom a?

Miroslav Mihal' – poslanec: ja som bol na ňom. Bol som, o tú cestu sa vôbec nerozprávalo, že nevyhovuje, cesta bola ako vtedy v poriadku.

Miloš Jaš – starosta: vtedy ešte bola

Miroslav Mihal' – poslanec: vtedy ešte ja som dal návrh

Miloš Jaš – starosta: sa riešilo

Miroslav Mihal' – poslanec: ja som dával návrh k tomu Janíček, či jak sa volá, že je možnosť odkúpiť dom, je možnosť. Treba rozprávať s ľud'mi hej. Odkúpiť aj tú cestu kolo Ďod'a Šoltisa. Ja som taký návrh dal na územnom konaní.